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MÓDULO III - ACT


Nombre y Apellidos: ________________________________________Grupo: 

(Prohibido móviles)
BLOQUE 1. Tema 1
1. Resuelve las siguientes operaciones, indicando los pasos seguidos: (2,5 p, 0,5p cada uno) 
a) 
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b) (20-4:2)+(21:7*3-10:5)+6*5=
c) 8-(-4)-(2·5-12)+9·4=
d) 
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e) 
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2. Resuelve las siguientes operaciones con potencias: (2 punto, 0,25 p cada ítem) 

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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f) 
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g) 
[image: image10.wmf]
[image: image11.wmf]6

3

2

5

:

5

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


h) 
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3. Escribe en notación científica los resultados obtenidos de las siguientes operaciones: (redondead a 2 ó 3 decimales) ( 1,5 puntos, 0,25 p cada ítem) 
a) 
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b) 
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c) 0,0456*5,2= 
d) 
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e) 0.0001987

f) 4579000000

4.- Paula se quiere comprar una vestido. La tienda le hacen un 25% de descuento, si finalmente nos cuesta 120€ ¿cuánto era el precio original del vestido?. Un mes más tarde, la tienda aplica una segunda rebaja del 20% ¿Cuánto tendría que pagar ahora?. ¿Cuál ha sido el porcentaje rebajado sobre el precio original?. (1 punto)
5.- Un campesino posee 110 hectáreas de monte y decide plantar un 20% con pinos, un 25% de abetos, un 35% de roble y el resto de castaños, teniendo en cuenta que un 5% lo tuvo que dedicar a caminos. ¿Qué superficie plantó de cada tipo de árboles?, ¿Qué porcentaje plantó de castaños? (1 punto)
6.- Responde eligiendo la opción correcta. (2,5 puntos)
i. El inverso de 15 es: (0,25 p)
a) -15

b) 1/15


c) 51

ii. En el intervalo [2, 6) están incluidos: (0,25 p)
a) Todos los números entre el 2 y el 6, ambos inclusive

b) Todos los números entre el 2 y el 6, incluyendo el 6 y excluyendo el 2

c) Todos los números entre el 2 y el 6, incluyendo el 2 y excluyendo el 6

d) Ninguna de las anteriores

iii. El opuesto de 12 es: (0,25 p)
a) 21

b) -12

c) 1/12

iv. El número   
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 es: (0,25 p)
a) Natural
b) Entero
c) Racional
d) Todas las anteriores son correctas:
v. Una pizza redonda subió la semana pasada un 15%. Si ahora vale 11€, cuanto valía antes de la subida: (0,5 p)
a) 10 €

b) 9,56 €

c) 9,28 €

d) 9 €

vi. Paco deposita en un banco un capital que le da un interés del 5,25% anual. Cuando finaliza el tercer año comprueba que ha obtenido un Interés por sus ahorros de 1550 €. ¿Cuánto dinero había depositado al principio del periodo? (0,5 p)
a) 9841 €

b) 8652 €

c) 12.350 €

d) 10.000 €

vii. ¿Cuánto tiempo tiene que pasar para que un capital de 15.000€ se convierta en 20.000€ al 3,5% anual? (0,5 p)
a) 7 años y medio

b) 8 años y medio

c) 9 años y medio

d) 10 años y medio

viii. Si al cabo de varios años el precio de una mercancía se ha multiplicado por 2,23. ¿Cuál ha sido el aumento expresado en %? (0,5 p)
a) 223%

b) 23%

c) 123%

d) Ninguna de las anteriores
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